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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezenove horas

(19:00h) do dia três de dezembro do ano de dois mil e dezoito (03/12/2018), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.

67, sob a Presidência do Senhor Vereador Marmelo José Resende, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor

Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador José Chamir de Oliveira que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de nove(09); Afranio Abres Pinto, Carlos Raimundo Barrosã(Friti), Francisco
Carlos Cintra, João Clarismon Salvador, José Chamar de Oliveira, Marmelo José

Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérgio

Mota Pereira. Tendo veriHlcado a presença do número regimental de vereadores, o
Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu a presença de

todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Em seguida o

Senhor Presidente fez um breve resumo das etapas de construção da nova sede da

Câmara Municipal, demonstrando a evolução da obra e como foram os processos.

licitatórios em 2018. Em seguida, o Senhor Presidellte deu início à n)atéria di

Expediente e pediu ao Senhor Secretário Vereador José Chanlir que fizesse a leitura d:

Ata da 17' Reunião Ordinária, que depois de lida, foi submetida a Turno ünico d-

Discussão e Votação e Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Continuando, o
Senhor Presidente Marmelo pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do

expediente: 'p Expediente do Legislativo: /lzí/fcaçãa /z' 33 de czufor/a do mercador

\4arceto rosé Resende; Reqtterilttetttos (te Cala(ti(!attlrcl para eleição da Mesa Diretora
í/e 2a/9. Depois de lidos os requerimentos, o vereador José Chamir de Oliveira pediu a
palavra para manifestar que estava desistindo de sua candidatura a vice-presidente, não

mais concorrendo à eleição. Neste momento o Senhor Presidente concedeu a palavra a
Secretária de Saúde, Sra. Michelle Balestra dos Santos, que usou a palavra para explicar

sobre o combate a dengue no município, as ações que tem sido tomadas pela secretaria
de saúde e especialmente para expor a situação da empresa Revert, que é alvo de

preocupação. O Senhor Presidente concedeu a palavra também ao gerente da Revert,
Senhor Josvaldo Ataide Junior, que expôs o trabalho que está sendo feito pela empresa

no intuito de combate à dengue. Foi esclarecido pelas partes que no dia 04/12 haverá

uma visita do responsável regional do Estado de Minas ao combate a dengue a empresa

RuaJoséJoaquim Gouveia, 67 - Centro - CEP 37582-000 - Tel: (35)3452-1212 - Careaçu
Portal: www.careacu.mg.leg.br - E-mail: camara@careacu.mg.leg.br



CÂMARA MUNICIPAL DE CAREAÇU
Estado de Minas Gerais

CNH 19.036.474/0001-11
AL DE

nuian DA CABANA
Hall«CIPAL DE CAREAÇU

e a Secretária de Saúde se comprometeu a enviar relatório à Câmara após essa visita

para os vereadores acompanharem a situação. Na sequência o Senhor Presidente
concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente ou algum

assunto de interesse público e neste momento houve uma conversa informal entre os

presentes. Não havendo inscrição para a Tribuna Livre do Cidadão, o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia e submeteu a Segundo Turno de Discussão e

Votação o Projeto de Lei 21/2018 - "Estima a Receita e Fixa a Despesa do

Município de Careaçu para o exercício de 2019 e dá outras providências", que foi

Aprovado por todos os vereadores em Segundo Turno. Continuando, submeteu a
Segundo Turno de Discussão e Votação o Projeto de Lei 23/2018 - ''Clría a
Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil (COMPDEC), dispõe sobre o
Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil do Município de Careaçu e dá
outras providências", que foi Aprovado por todos os vereadores em Segundo Tumo.
Continuando, o Senhor Presidente Marmelo informou que sendo esta a última sessão

ordinária do ano, passaria à Eleição da Mesa Diretora para 2019, conforme Regimento

Intemo da Casa que determina que seja por voto secreto,(art. 8' e 172, Parágrafo ünico,
1), em cédula de papel impressa, contendo os nomes e respectivos cargos pleiteados(art. ''\:
11, $3'). Após a votação, o Senhor Presidente, juntamente com o Vice-PresidellÊe'k
Vereador Ricardo e o Secretário Vereador José Chamir procederam à contagem fios

votos e proclamação do resultado, ficando eleitos por cinco(05) votos o Sei+or
Vereador ORÇANDO Dos Reis GonçALVES FILMO - Presidente, por nove (09) votQh o

Senhor Vereador Jogo Ci.AiiismoN SALVADOR - Vice-Presidente e por cinco (05t
votos o Senhor Vereador SÉRGlo MOTA PKKEiKA - Secretário. O Senhor Presidente

Marmelo parabenizou a nova Mesa Diretora, agradeceu a todos pelo apoio durante este

ano em que esteve à frente do Legislativo Municipal e infomlou que de acordo com o
Regimento Interno, a partir de I' de janeiro de 2019 esta nova Mesa Diretora estará

automaticamente empossada. O Senhor Presidente informou ainda que as cédulas dessa

eleição serão arquivadas juntamente com esta ata e ficarão à disposição para conferência

de todos os vereadores. Finalizando, o Senhor Presidente passou para as Considerações
!.ieab o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu

pronunciamento e neste momento todos se manifestaram e deixaram seus

agradecimentos. Antes de encerrar a sessão, o Senhor Presidente Marcelo informou a
todos que de acordo com o Regimento Interno da Casa, de 16 de dezembro à 14 de

fevereiro estaremos em recesso, mas o expediente administrativo da Câmara funcionará
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normalmente e, caso o Executivo necessite, faremos convocação extraordinária. Nada

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, convidou

para a primeira reunião ordinária de 2019 no dia 1 8 de fevereiro às 19 horas e declarou
encerrada esta sessão. E eu, José Chamir de Oliveira, Vereador Secretário da Mesa

Diretorp da Câmara Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai assinada por
mim .J:yl?::!;re=Tr:é? pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 03

de Dezembro de 201 8
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